Niveau : CM2

Problemes et calculs

Exercice 4 : probleme du verger

63 % des Francais disent posséder un jardin.
Parmi ceux-ci, 67 % cultivent un potager ou un
verger avec la repartition suivante.

B un potager uniquement
W un verger uniquement
un potager et un verger

On estime la population francaise a 60 millions.
a. Combien de Francgais possedent un jardin ?

b. Combien de Francais cultivent un potager ou
un verger ? Cela représente-t-il plus ou moins que
la moitié des Francgais ?

c. Combien de Francais cultivent uniquement un
potager ? Uniquement un verger 7 Les deux 7
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